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Vedoucí kolotoče Pro 18, 2023

Ramzan Kadyrov předpověděl, že válka na Ukrajině skončí v polovině roku 2024 v
důsledku vyčerpání materiální, finanční a lidské základny Ukrajiny pro další vedení bojů!
Washington se rozhodl plně přesunout náklady na válku na Ukrajině na evropské
daňové poplatníky a Evropská komise prý chce Maďarsku odebrat hlasovací práva v
souladu s článkem 7 zakladatelských smluv EU, aby Orbán nemohl zablokovat
financování války na Ukrajině z rozpočtů EU namísto USA!
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Ramzan Kadyrov předpověděl, že válka na Ukrajině skončí v polovině roku 2024 v důsledku vyčerpání materiální, finanční a lidské
základny Ukrajiny pro další vedení bojů! Washington se rozhodl plně přesunout náklady na válku na Ukrajině na evropské daňové
poplatníky a Evropská komise prý chce Maďarsku odebrat hlasovací práva v souladu s článkem 7 zakladatelských smluv EU, aby
Orbán nemohl zablokovat financování války na Ukrajině z rozpočtů EU namísto USA!

Na Ukrajině se schyluje k občanským nepokojům a k povstáním, již v lednu by mohl v Kyjevě vypuknout nový
Majdan a válka na Ukrajině podle všeho příští rok opravdu skončí, liší se pouze odhady a termíny pro konec
války. S nejnovějším odhadem přišel Ramzan Kadyrov, vůdce Čečenska, který na tiskové konferenci
odpověděl na dotaz novináře, že odhaduje konec války na červen až červenec příštího roku.

Kyjev již nemá zbraně, peníze a především personál, který by mohl poslat na frontu a efektivně jej
nějak využít. Všichni ukrajinští vojáci, tedy profesionální vojáci s výcvikem, jsou již po smrti a na frontě jsou
pouze násilně odvlečení rekruti, jejichž bojové zkušenosti a motivace k boji je nulová. Ukrajinská armáda se v
této chvíli pokouší zakopat, ale nemá techniku, vojáci se snaží lopatami vyhloubit opevnění ve zmrzlé půdě,
což je marná snaha.
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Celou situaci nejlépe podtrhuje vláda Petra Fialy v ČR, najednou se o Ukrajině přestalo mluvit, protože na
Ukrajině to jde z pohledu EU doslova do háje, takže téma Ukrajiny je najednou upozaděno, nikdo nechce teď
Ukrajinu vytahovat a nějak připomínat. Již minulý týden jsme na AE News přinesli článek a informace, že
USA mají plán, jak udržet Ukrajinu ještě chvíli nad vodou, a to je myšlenka přenesení veškerých válečných
nákladů Ukrajiny z beder USA a z amerického rozpočtu na bedra Evropské unie a 27 států EU. Ten plán
začíná nabírat neuvěřitelné obrysy právě v těchto hodinách, protože americký list The Financial Times práskl
neuvěřitelnou informaci [1] z kuloárů Evropské komise, která prý zvažuje něco, co dosud EU nikdy neudělala.

Evropské komisi unikly informace o tom, že zvažuje odebrat Maďarsku hlasovací práva

Evropská komise prý zvažuje, že odebere Maďarsku hlasovací práva, a to v souladu s článkem 7
zakladatelských smluv EU. Tento článek hovoří o tom, že Evropská komise může dočasně odebrat hlasovací
práva členské zemi EU, pokud tato země jedná v rozporu s klíčovými pravidly a hodnotami EU. Podle
Evropské komise je neochota Maďarska a rovněž Slovenska poskytovat Ukrajině finanční a vojenskou
pomoc v rozporu s bezpečnostními zájmy EU, protože na Ukrajině se prý bojuje za evropskou bezpečnost.
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A když Orbán a Fico sabotují financování a vyzbrojování Ukrajiny, jednají tím pádem v rozporu s klíčovými
principy a hodnotami EU. Zatím se prý uvažuje o odebrání hlasovacích práv jen Maďarsku, které se má stát
exemplárním a varovným příkladem pro ostatní “zlobivé” země EU. Pokud by Robert Fico pokračoval ve
svých postojích a blokoval by vojenskou a finanční pomoc Ukrajině určenou pro vedení války, potom by
Evropská komise odebrala hlasovací práva i Slovensku.

Viktor Orbán, premiér Maďarska

Zatím nikdy předtím Evropská komise článek 7 neaktivovala, protože je považovaný za nukleární nástroj
hromadného ničení, který by mohl spustit destrukci EU a odchod Maďarska a dalších zemí z EU, protože
odebrání hlasovacích práv by znamenalo, že když nějaká země v EU má jiný názor na nějakou klíčovou věc,
a ta země je jen jedna, je osamocena, tak je možné ji potrestat za odlišný postoj a odebrat jí hlasovací práva,
aby neblokovala ostatním zemím EU to, na čem se dohodly.

Tohle právě ukazuje, jak důležité je právo veta v Evropské komisi, jak je klíčově nezbytné právo veta
zachovat. Ale současně se tím ukazuje, že když toto právo veta je nežádoucí pro ostatní země, začne
Evropská komise zvažovat odebrání hlasovacího práva této zemi, aby právo veta ani nemohla použít.
Panečku, nosaté právo!

Genocida mužského pokolení na Ukrajině běží na plné obrátky

Musíme se ale zamyslet nad tím, proč Evropská komise riskuje zemětřesení v EU aktivací článku 7 proti
Maďarsku. Proč EU tak moc stojí o přijetí Ukrajiny do EU a pro pokračování války na Ukrajině? Tím důvodem
je samozřejmě duální proces řízení EU, který je jednou částí řízen z Berlína bývalými nacisty, zatímco druhá
řídící linie kontroluje EU z Washingtonu.

Zničená a rozmlácená Ukrajina něčeho dosáhne. Víte čeho? No přece dojde k vybití všech Ukrajinců do
posledního muže! Zůstanou jenom ženy a dojde k uplatnění modelu, který používali Římané po dobytí
území barbarských kmenů. Muže vybili a ženám jako otrokyním přidělili římské majitele. Tohle přesně
se má stát na Ukrajině. Vymlátit Ukrajinu do posledního Ukrajince a ženy se potom stanou manželkami
nových majitelů Ukrajiny.
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Tato mapa HDP za rok 2023 ukazuje, proč je Ukrajina tak moc zajímavá a důležitá pro
sionisty. Potenciál pro neomezený růst, nenasycený trh Ukrajiny a možnost obnovy

zničené země

Plán na realizaci nového státního útvaru na Ukrajině je všeobecně známý a má spočívat v tom, že celou
Ukrajinu po zabitých Ukrajincích osídlí sionističtí. Už dnes to na Ukrajině začíná. Většina mužských
doručovatelů ukrajinské pošty byla odvedena na frontu. Zůstávají jen ženy. Byli odvedeni kuchaři z hotelů,
zůstávají jen kuchařky. Učitelé byli odvedeni ze škol, zůstávají jen učitelky. Zelenského junta tak provádí
genocidu mužského genomu stejně, jako to dělaly Římské legie při dobývaní území barbarských kmenů v
Evropě.

A protože na Ukrajině ještě zůstává mnoho mužů, především studentů a seniorů, tak proto Zelenský rozhodl
mobilizovat i je, aby vyhlazování Ukrajiny od mužského genomu dokončil. Odvodoví komisaři odchytávají
muže a mladíky na ulici, v obchodech s potravinami, na nádražích. Rodiče se o tom nedozví. Dítě se nevrátí
domů. Dozví se o tom třeba až po 14 dnech, když se syn ozve z fronty, když se dostane k mobilnímu
telefonu. Dítě potom padne a zoufalí otcové se chtějí pomstít.

Ukrajinu čeká brzy stejný proces jako země Střední Evropy po roce 1989 – Nový majitel Ukrajiny je již nedočkavý

Celá Ukrajina musí být připravena na nové majitele. A to vyžaduje etnické vyčištění od Ukrajinců mužského
pokolení. Druhým důvodem pro izolaci Maďarska je plán EU na obnovu Ukrajiny podle modelu Marshallova
plánu, přičemž úvěry na obnovu poskytnou Rothschildovy spojené světové bankovní ústavy v čele s ECB a
FEDem. Díky těmto úvěrům se Rothschildovy spojené světové banky stanou skutečnými majiteli
Ukrajiny, protože Ukrajina jako stát nebude nikdy schopna ty úvěry splatit.

A když nesplatíš úvěr, dojde k propadnutí kolaterálu věřiteli. Ale jak propadne kolaterál, když má podobu
samostatného státu? Jak se to pozná? – No přece tak, že najednou a zničehonic vlády té dané země
nedělají politiku a kroky ve prospěch lidu té země, ale proti lidu! Ty vlády jsou totiž povinny dělat politiku
ve prospěch nových majitelů té země, ale ti lidé té země se to nikdy nesmí dozvědět, že došlo ke změně
majitele, že už občané nejsou majiteli své vlastní země, ale že jejich zemi teď vlastní bezskrupulózní a
despotický věřitel!

Czemu nikt nie zapyta dlaczego żydzi akurat w polskim sejmie świętują chanuke? Czy to normalne? Czy my jako Polacy o czymś nie
wiemy i coś jest przed nami ukrywane?#braun #chanuka #sejm pic.twitter.com/mBRYI2DDwH

— Janek � (@jan_janek_) December 12, 2023
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Tweet nahoře: Proč se nikdo neptá, proč Židé slaví Chanuku v polském Sejmu? Je to normální? Copak my,
Poláci, něco nevíme a je nám něco zatajováno?

Ti lidé musí stále věřit na demokracii a na svobodné volby. Ti lidé stále musí věřit v parlamenty a v soudy. Ale
nedojde jim, že najednou se něco stalo. Ti lidé jsou slepí. Nevidí, že ať dopadnou volby jakkoliv, výsledné
vlády vzešlé z voleb neslouží lidu a voličům, ale proti lidu a proti voličům. Parlamenty najednou nepřijímají
zákony pro lidi a voliče, ale proti lidu a voličům. A soudy nesoudí ve prospěch lidu a voličů, ale rozsudky
padají proti lidu a proti voličům. Ten stát už totiž nepatří lidu a voličům, ale úplně novým majitelům – nikým
nevoleným bankovním rodům světového sionismu. Proto najednou na Vánoce vidíte v polském Sejmu velký
židovský svícen Menorah Chanukai, viz. foto nahoře a Poláci kroutí hlavou a nevěří, co to má znamenat, když
přece Polsko je ultra-křesťanská země. No a proč chanuka? Protože i to Polsko má již nového majitele!

Komu patří stát, to poznáte podle 3 znaků!

Proto najednou vidíte českého generál-rozvědčíka s manželkou, jak se klaní menoře Chanukai. Podívejte se
na tu fotku níže, v poslední adventní týden se prezident klaní židovskému okultnímu baldachýnu. Země již
nepatří lidu. A tohle přesně čeká Ukrajinu. Pamatujte, že když země propadne věřiteli kvůli nespláceným
půjčkám, případně kvůli neschopnosti půjčky fakticky splatit v nějaké době, tak změna vlastnictví státu se
projeví jediným způsobem, a to je proměna 3 pilířů moci. Dojde ke změně exekutivy, legislativy a
justice. Vláda už neslouží lidu, ale jinému majiteli či konsorciu majitelů. Viz. sdírání občanů na cenách v
Česku vyrobené a levné elektřiny prodávané draze přes burzu v Lipsku, aby noví a přesto skrytí majitelé ČR
vydělali na místních goyim.

Se západem slunce končí židovský svátek světel Chanuka. Na jeho konci jsem si s Evou prohlédl vzácný stříbrný chanukový svícen z
roku 1873, který na Pražský hrad zapůjčilo pražské Židovské muzeum. Stejný svícen zdobil pro manžele Obamovy Bílý dům v roce
2009. pic.twitter.com/Q4bgzuqrBB

— Petr Pavel (@prezidentpavel) December 15, 2023

Poslanci nepřijímají zákony pro blaho lidu, ale pro nového majitele země. A justice nesoudí spravedlivě pro
spravedlnost lidu, ale klientelisticky ve prospěch nového majitele státu. A to je celé. Takže už víte, kdo vlastní
Českou republiku a proč se lidem po 30 letech najednou v ČR žije jako v koncentráku v porovnání s
počátkem 90. let? Doufám, že odpověď už znáte. A Ukrajinu ten proces teprve čeká. Proto sionističtí chtějí
Orbána odstavit na vedlejší kolej. Kazí jim totiž obchod století na Ukrajině.

-VK-

Šéfredaktor AE News

===

Vánoční dárek

Pro zájemce o hodnotný vánoční dárek je zde mimořádná nabídka nakladatelství Knihy ABB, které nabízí k
zakoupení kompletní antologii všech mých 6 knih, včetně té nejnovější, která právě vyšla. Pokud chcete
udělat radost sobě nebo svým blízkým, za zvýhodněnou cenu si můžete celý komplet 6 knih objednat v
odkazu zde anebo kliknutím na níže uvedený banner. Nakladatelství zasílá nově knihy do celého světa.
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